

CORRECTION in BOP 124

PHARMACOGNOSY - I

Morning Shift: May 24, 2015

In section C question no. (ii) should be read as:

(ii) Discuss morphology and anatomy of the following:

(a) Leaves

(b) Barks